

成立专门机构 建立完善制度

信阳加强对纪检监察干部监督管理

信阳消息(黄庆辉)打铁先要自身硬,信任不能代替监督。今年以来,市纪委认真贯彻上级纪委和市委的部署,采取一系列措施加强对纪检监察干部的监督管理,务求打造忠诚、干净、担当的纪检监察干部队伍。

成立专门监督机构。今年4月,市纪委成立了纪检监察干部监督室,主要职能是监督检查全市纪检监察干部遵守党内法规和国家法律情况,负责市本级管理的纪检监察干部纪律审查有关工作,具体说就是开展对纪检监察干部的日常作风监督,处理纪检监察干部的案件。该机构的成立,表明了市委和

市纪委对纪检监察干部加强管理和监督的决心。

加强日常作风检查。市纪委干部监督机构定期对监督对象开展日常作风检查,已对本机关进行了280人次的监督检查,对市直单位纪检干部开展了160人次的监督检查,对浉河区、平桥区、罗山县三个县区纪委开展了工作纪律检查,对2名同志进行了批评教育,对有苗头性问题的干部及时谈话提醒,并将检查中发现的问题记入纪检干部监督档案,达到了应有的督促警示效果。

严肃认真清理门户。市纪委干部监督机构积极指导县区

纪委,及时收集反映纪检监察干部问题的线索,严格按照五类标准处置,认真开展核实和调查,对确有违纪的,严肃追究纪律责任。今年以来,全市已查处纪检监察干部违规违纪问题9起9人,发挥了应有的震慑作用。

建立完善监督制度。市纪委研究制定了《信阳市加强对纪检监察干部监督的暂行办法》,作为开展对纪检监察干部监督工作的基本性制度。《办法》着重规范了监督的内容和实施责任追究的具体操作规程,也体现了市委、市纪委对纪检监察干部更高、更严要求。



龙江路施工正酣

备受关注的龙江路改造工程正在加班加点紧张施工。11月3日,工程施工现场三个标段呈现一片繁忙景象。砼路面浇筑、切割、防水层沥青摊铺、土方开挖、运输等工序有条不紊进行着。图为申飞市政公司承担的II标段施工现场。 陈剑靓 摄

充电加油

我市对联合督察工作“三支队伍”进行培训

信阳消息(首席记者 杨长喜)11月2日和3日,市委、市政府重点工作联合督察“三支队伍”(督察员、监督员、信息员队伍)业务培训在平桥区党校举行。

此次培训主要任务是学习中央、省委和市委关于从严治党、纠正“四风”的新要求,明确“三支队伍”的职责、任务和要求以及开展工作的方法,并组织开展对“四风”突出问题的会商研判活动,从而达到进一步提升“三支队伍”能力素质,为其更好地发挥作用充

电加油。

培训会上,市联合督查办主任孔辉以《找准定位、认清问题、把握政策、发挥作用,做一名合格的督察员、监督员、信息员》为题,围绕着我党历史上的作风建设,当前腐败的特点,反腐败的形势和政策,督察员、监督员、信息员各自的职责等问题向学员们作了讲述;市委党校副校长、教授马聪以《全面从严治党若干问题》为题,围绕着全面从严治党的重大意义、基本内涵和战略举措向学员们作了讲述;市纪委十室(联合督

查办)督查一组组长张光宏围绕着开展督察和暗访工作的方式方法向学员们作了讲述。3日下午,学员们还分组对我市当前“四风”形势进行了讨论,指出我市当前“四风”方面存在的问题,提出了原因及建议。

谈及此次培训,学员们纷纷表示收获较大,无论是对当前反腐的精神,还是对当前腐败的形势都有了一定的了解,更重要的是对以后开展工作有了更明确的目标,更清晰的思路,能更有效地承担起日后的工作职责。



系统升级公告

尊敬的客户:

为向广大客户提供更为优质的服务,我行将于2015年11月6日至2015年11月9日进行系统升级,期间暂时无法办理业务,相关事项通知如下:

一、业务暂停时间

(一)支付宝业务暂停时间

2015年11月2日(周一)23:00至11月9日(周一)23:00

(二)自助设备暂停时间

2015年11月5日(周四)12:00至11月9日(周一)9:00

(三)网上银行、手机银行业务暂停时间

2015年11月6日(周五)15:30至11月9日(周一)9:00

(四)柜面业务暂停时间

2015年11月6日(周五)17:00至11月9日(周一)9:00

如需在我行系统升级期间办理业务,请提前办理。

二、咨询与联系

如有需要,请拨打我行客服电话96688进行咨询。

衷心感谢您的理解和支持!

特此公告。

中原银行股份有限公司信阳分行
2015年11月2日